

# Zvon sv. Martina

## 31. nedelja med letom - ZAHVALNA



glasilo župnije sv. Martin na Pohorju

leto 11, št. 384, 5. november 2023

### BESEDA O BESEDI

#### SMO HVALEŽNI?

Te dni pospravljamo še zadnje pridelke tega rodovitnega leta. V naših shrambah so police polne najrazličnejših marmelad, kompotov, kislih in posušenih shrankov ... In včasih se verjetno utrujeno zalotimo, da imamo vsega dovolj in da ob obilju čutimo še najmanj tistega, kar bi morali – hvaležnosti.

Tako samoumevno je, da stvari imamo. Ko se sprehajaš ponekod po podeželju, ležijo in gnijejo pod drevesi sadeži, ki jih nihče ne pobira, ki nikogar ne razveseljujejo. Postalo je samoumevno, da imamo raje kakovostno sicer vprašljive sadeže, ki so svetleči in enaki po velikosti. Če taki ne rastejo pred našim nosom, jih dobimo tako, da pač obiščemo trgovino. Pa ni samoumevno. Ne obilje pridelkov in ne polne police v trgovini. Vse je dar. Tudi v mojem in tvojem življenju.

Bodimo hvaležni. Najprej samemu sebi. Vem, sliši se čudno, pa vendarle. Moja glava in moje srce želijo opravljati določene aktivnosti, ki pa bi bile popolnoma nemogoče, če ne bi moje telo zmoglo pri tem sodelovati. Vidim, hodim, govorim, objemam ... Kako hvaležen sem lahko svoji dovršenosti, se zavem le občasno, ko sem v stiku s kom, ki mu telesne omejitve preprečujejo, da bi počel vse tako, kot bi si želel. Bogu sem hvaležen, da me preko teh ljudi spomni, kako obdarovan sem.

Bodimo hvaležni drugim. Včasih mi kdo pove, da sem v njegovem življenju v kakšni točki odigral pomembno vlogo in da mi je hvaležen za to. Zanimivo se mi zdi, da se to velikokrat zgodi, ne da bi se tega zavedal ali se posebej trudil za to. Kot bi Bog na konico svoje roke pripel – mene.

Svojo hvaležnost vam večkrat izrazijo mož, otroci in ostali najbližji sorodniki. Včasih za konkretno pomoč, včasih preprosto zato, ker ste, drugič za besedo, dejanje.

Počutimo se lahko izredno obdarovani. Na mestu je, da se znamo za to obdarovanost tudi zahvaliti: in to prav vsem – v prvi vrsti pa Bogu!

### BESEDA ŽIVEGA BOGA



Delajte vse in se držite vsega, kar vam rečejo, po njihovih delih pa se ne ravnajte;

govorijo namreč, pa ne delajo.

Vežejo težka in neznosna bremena in jih nalagajo ljudem na rame, sami pa jih še s prstom nočejo premakniti. Vsa svoja dela opravljajo zato, da bi jih ljudje videli.

Napravljajo si širše molitvene jermene in podaljšujejo robove na obleki.

Radi imajo častno mesto na gostijah, prve sedeže v shodnicah, pozdrave na trgih in da jim ljudje pravijo »učitelj«. Vi pa si ne pravite »učitelj«, kajti eden je vaš Učitelj, vi vsi pa ste bratje.

(Mt 23,3–8)

*Vi pa si ne pravite »učitelj«, kajti eden je vaš Učitelj ... (prim. Mt 23,8)*

Dragi Jezus, zakaj mi kristjani jemljemo dobesedno samo nekatere tvoje besede?

Ko praviš: »Ta kruh je moje telo,« verjamemo, da je res tako.

A če rečeš: »Ne pustite, da vam pravijo »učitelj« ... je vse drugače.

Dragi Jezus, ne samo, da nam prija, če nam rečejo in nas imajo za učitelje, ampak celo resno mislimo, da dejansko smo učitelji.

Starši »učijo« molitvice.

Kateheti »učijo« tvoj evangelij tako, kot da so učitelji v šoli.

Duhovniki in pridigarji govorijo kakor učitelji.

In teologi se imajo pogosto za učitelje v najbolj vzvišenem pomenu besede.

Povsod sami učitelji! Vendar v nevarnosti, da njihova avtoriteta, tako kot pri pismoukih, temelji na »tako se je vedno delalo«, na prebranih knjigah, simpozijih, diplomah in takšnih ter drugačnih spričevalih.

Dragi Jezus, reši nas te škodljive iluzije učiteljstva!

Edini Učitelj si ti. Mi lahko učimo, samo če imamo avtoriteto, kakršno si imel ti: avtoriteto dejanj, ki so pred vsemi besedami.

Nikakor ne moremo biti učitelji, ne da bi s svojim življenjem in zgledom potrjevali to, kar učimo.



Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj

*Med bogoslužjem današnje nedelje nas apostol Pavel povabi, da se približamo evangeliju »ne kot človeški besedi, ampak, kar resnično je, kot Božji besedi« (1Tes 2,13). S tem lahko v veri sprejmemo opomine, s katerimi se Jezus obrača na našo vest, da bi svoje ravnanje preoblikovali po teh opominih. V današnjem odlomku Jezus graja pismouke in farizeje, ki so imeli v skupnosti vlogo učiteljev, saj je bilo njihovo obnašanje v očitnem nasprotju z naukom, ki so ga z doslednostjo nalagali drugim. Jezus je poudaril da »govorijo, pa ne delajo« (Mt 23,3). Še več: »Vežejo težka in neznosna bremena in jih nalagajo ljudem na rame, sami pa jih še s prstom nočejo premakniti« (Mt 23,4). Dober nauk je vredno sprejeti, vendar pa ga lahko neskladno ravnanje razvrednoti. Zato Jezus pravi: »Delajte vse in se držite vsega, kar vam rečejo, po njihovih delih pa se ne ravnajte« (Mt 23,3).*

# A K T U A L N O

◆ Danes kristjani praznujemo **zahvalno nedeljo**, zato je prav, da pomislimo na vse tisto za kar moramo biti hvaležni Bogu in bližnjim. Nobena stvar na tem svetu ne more živeti in preživeti sama zase, tudi župnija ne.

Zato **iskrena hvala vsem**, ki na kakršen koli način pripomorete, da je naša župnija »živa«.

◆ **V soboto ( 11.11.)** bo za našo župnijo **dan češčenja Svetega Rešnjega Telesa v župnijski cerkvi**.

- ob 12.00 – bo izpostavljeno do sv. maše, ki bo ob 16.00h.

- priložnost za sveto spoved pol uro pred večerno sv. mašo,

- **ob 16.00 sveta maša in zaključek celodnevne češčenja, ki ga bo vodil dekan g.Tomislav Šantak**. Po sveti maši bodo litanijske in slovesne blagoslov. Lepo vabljeni!

## **MOLITVENA URA:**

**od 12h do 13h – Frajhajm in Kalše,**

**od 12h do 13h – Sp. In Zg. Prebukovje,**

**od 13h do 14h – Šmartno in Lastinja vas,**

**od 14h do 15h – Bojtina in Smrečno,**

**od 15h do 16h – Ošelj in Zg. Nova vas,**

**od 14h do 15h (sveta spoved)**

## **VSI DOBRODOŠLI**

Jezus nas vabi: »*Pridite k meni vsi, ki se trudite in ste obteženi in jaz vas bom poživil*«. Ob njem moremo dobiti mir in tolažbo, si odpočiti in odložiti bremena, ki nas pritiskajo k tlom.

**Dan celodnevne češčenja je vabilo, da se zahvaljujemo za Jezusovo na videz tako skromno, pa nadvse močno navzočnost med nami.** Naša izkušnja nam govori, da tolikokrat vse odpove – tudi mi sami. Jezus v tabernaklju pa nam je vedno na razpolago, ne odpove. Radi stopimo v to zavetje miru. Kdor se je kdaj približal Jezusu ve, da ga ta ne bo nikoli razočaral.

**OZNANILA NA SPLETNI STRANI**

<http://zupnija-zgornja-loznica.rkc.si/zupnija-smartno-na-pohorju/>

# OZNANILA 5. NOVEMBER, 2023

<b>nedelja</b> 5. NOVEMBER	<b><u>ZAHVALNA</u></b> <b><u>NEDELJA</u></b>	<b><u>9.00:</u></b> za † Vinkota in Pavlo Turner
<b>ponedeljek</b> 6. NOVEMBER	Lenart, opat	<b><u>17.00:</u></b> za † Angelo Jelenko
<b>torek</b> 7. NOVEMBER	Engelbert, škof	<b><u>17.00:</u></b> za † Antona Ačko
<b>sreda</b> 8. NOVEMBER	Bogomir, škof	<b><u>8.00:</u></b> po namenu
<b>četrtek</b> 9. NOVEMBER	Posvetitev lateranske bazilike	<b><u>17.00:</u></b> za † Ivanko Pristovnik
<b>petek</b> 10. NOVEMBER	Leon Veliki, papež	<b><u>17.00:</u></b> za † Ivana Vrbek
<b>sobota</b> 11. NOVEMBER	Martin, škof	<b><u>CELODNEVNO ČEŠČENJE</u></b> <b><u>16.00:</u></b> za † Marijo Furman za † Vinkota Vrečko
<b>nedelja</b> 12. NOVEMBER	<b><u>32. nedelja</u></b> <b><u>med letom -</u></b> <b><u>Martinova</u></b>	<b><u>9.00:</u></b> za † Leopolda Vrbek (obl.) in Veroniko Rotovnik Spomin: za † Franca Ačko (obl.)

Izdajatelj: Župnija sv. Martin na Pohorju, Šmartno na Pohorju 11. Tel. št.: 028034502. E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044300003325953.

**Uradne ure župnijskega urada: od ponedeljka do sobote od 8.00 do 10.00 ure, razen v sredo, ko ni uradnih ur.** Župnik Dejan Frangež imam za nujne primere uradne ure vsak dan. Pokličete me lahko na tel. št.: 031 280 281. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona Ivana Žišta 041 257 793.

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.